ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по вопросу «О выражении согласия населения на преобразование  Чебаклинского сельского поселения Большеуковского муниципального района Омской области  путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Большеуковского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»

Дата проведения: 20  мая 2024 года
Место проведения публичных слушаний:  здание Чебаклинского СДК   (Омская область, Большеуковский район, с. Чебаклы ул. Центральная, д. 22А).
Время начала проведения публичных слушаний: 15 часов 00 минут.
Время окончания проведения публичных слушаний: 16 часов 00 минут.
Инициатор проведения публичных слушаний:
Совет Чебаклинского сельского поселения Большеуковского муниципального района Омской области.
Председательствующий: Брюханова Марина Даниловна  - председатель Совета Чебаклинского сельского поселения Большеуковского муниципального района Омской области.
Основание для проведения публичных слушаний: Решение Совета Чебаклинского сельского поселения Большеуковского муниципального района Омской области № 159 от 26 апреля 2024 года «О поддержке  инициативы Совета Большеуковского муниципального района Омской области  по преобразованию всех   муниципальных образований, входящих в состав Большеуковского муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа  и о назначении публичных слушаний на  территории  Чебаклинского сельского поселения Большеуковского муниципального района  Омской области».
Присутствовали: Количество зарегистрированных участников публичных слушаний – 21 человек. В работе публичных слушаний приняли участие  депутаты, представители Администрации Чебаклинского сельского поселения Большеуковского муниципального района, руководители и представители трудовых коллективов организаций Чебаклинского сельского поселения Большеуковского муниципального района, жители с.Чебаклы Большеуковского муниципального района. 
Председательствующий Брюханова Марина Даниловна для ведения протокола публичных слушаний  назначил  секретаря – Чиркову Веру Викторовну – специалиста 1 категории  Администрации Чебаклинского сельского поселения  Большеуковского муниципального района.
Повестка публичный слушаний: рассмотрение и обсуждение проекта решения Совета Чебаклинского сельского поселения Большеуковского муниципального района Омской области «О выражении согласия населения на преобразование  Чебаклинского сельского поселения Большеуковского муниципального района Омской области  путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Большеуковского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».
Голосование за повестку публичных слушаний: за - 21, против - нет, воздержались – нет. 
  	Повестка публичных слушаний  утверждена.
Председательствующий сообщил, что до начала проведения публичных слушаний письменных предложений и замечаний от жителей Чебаклинского сельского  поселения Большеуковского муниципального района не поступило.
Председательствующий предоставил слово  для доклада Главе   Чебаклинского сельского поселения Большеуковского муниципального района Омской области  Готовщиковой Г.Г.
Глава  Чебаклинского сельского поселения Готовщикова Г.Г.: сегодня мы собрались для обсуждения проекта решения Совета Чебаклинского сельского поселения Большеуковского муниципального района Омской области «О выражении согласия населения на преобразование  Чебаклинского сельского поселения Большеуковского муниципального района Омской области  путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Большеуковского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».
В соответствии с Решением № 159 от 26 апреля 2024 года Совет Чебаклинского сельского поселения Большеуковского муниципального района Омской области  поддержал  инициативу Совета Большеуковского муниципального района Омской области  по преобразованию всех   муниципальных образований, входящих в состав Большеуковского муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования Омской области статусом муниципального округа с наименованием «муниципальное образование муниципальный округ Большеуковский район Омской области» административный центр – с. Большие Уки. 
Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» наделил органы местного самоуправления сельских поселений огромным объемом полномочий по решению вопросов местного значения. Однако, для их осуществления  у органов местного самоуправления нашего сельского  поселения недостаточно финансовых средств. Пополнить доходную часть   бюджета поселения также не представляется возможным.
Кроме того, в последнее время, очень сложно найти кандидатов в депутаты Совета  поселения, еще сложнее - на замещение должности главы сельского поселения. В связи с отсутствием в штате Администрации поселения соответствующих специалистов, исполнение отдельных полномочий органов местного самоуправления нашего поселения мы передаем  на  районный уровень. 
	Из-за малочисленности  проживающего в нашем муниципальном образовании населения мы не можем участвовать  в  программах, в которых  одним из условий является численность населения не менее 1000 человек. 
 Преобразование муниципальных образований в муниципальный округ  предполагает переход к одноуровневой системе управления – один представительный орган, один глава, одна Администрация. Представительным органом будет принят единый бюджет муниципального округа.
Таким образом, к преимуществам муниципального округа можно отнести: упрощенную схему управления территорией, единый  бюджет, единую нормативно – правовую базу, возможность привлечения в бюджет вновь созданного муниципального образования средств федерального и областного бюджетов в целях реализации федеральных, региональных и муниципальных программ на его территории. 
Предполагается, что после проведения процедуры преобразования поселения, на его территории будет работать территориальный отдел администрации муниципального округа, что позволит нашим жителям  доносить свои проблемы до органов власти через их представителей на местах.  Все вопросы, связанные с благоустройством, электроснабжением, водоснабжением, пожарной безопасностью и другие вопросы местного значения будут решаться администрацией муниципального округа. 
Председательствующий: Вопросы к докладчику есть?  Есть  желающие выступить? 
Вопросов нет. Желающие выступить отсутствуют.
Председательствующий предложил голосовать  по рассматриваемому вопросу – «О выражении согласия населения на преобразование  Чебаклинского сельского поселения Большеуковского муниципального района Омской области  путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Большеуковского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».
Голосовали: «за» – 21 , «против» – 0, «воздержались» – 0.
Решили:
	1. Выразить согласие на преобразование  Чебаклинского  сельского поселения Большеуковского муниципального района Омской области  путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Большеуковского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.
	2. Рекомендовать Совету Чебаклинского сельского поселения Большеуковского муниципального района Омской области на очередном его заседании принять решение «О выражении согласия населения на преобразование  Чебаклинского сельского поселения Большеуковского муниципального района Омской области  путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Большеуковского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

Председательствующий сообщил, что итоговый документ – заключение по результатам публичных слушаний  будет подготовлен, опубликован и направлен в Совет Чебаклинского сельского поселения Большеуковского муниципального района Омской области.



Председательствующий                                               		М.Д. Брюханова

Секретарь                                          			           	В.В. Чиркова 


